



上海单日出院出舱人数超过新增阳性感染者人数

# 新增7例死亡均系基础疾病导致

在4月19日举行的上海市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上，上海市卫健委通报：4月18日，上海实际新增本土确诊病例和无症状感染者共计19442例。同日，上海本土确诊病例出院1211例，无症状感染者解除集中隔离医学观察22075例，出院出舱人数共计23286例，超过了当日新增阳性感染者人数。

## 新增7例死亡

### 死亡原因系基础疾病导致

截至4月18日24时，上海在定点医疗机构接受治疗的重型患者有21例。18日，上海新增死亡病例7例。患者年龄最小的60岁，最大的101岁，合并冠心病、糖尿病、高血压、脑梗后遗症、脑出血等严重的基础疾病，均未接种新冠肺炎病毒疫苗。上述7例入院后病情加重，抢救无效死亡，直接的死亡原因由基础疾病导致。

4月15日以来，上海已累计完成核酸筛查3700余万人次。19日开始，上海将连续三天在封控区开展核酸筛查，并将于20日同时在管控区开展核酸筛查。目前，上海单日最大核酸检测能力已近500万管。此外，上海还配置了2000余辆样本转运车，加快样本转运速度。

## 提供变质猪肉

### 3名嫌疑人被采取强制措施

记者4月19日从上海市公安局获悉，

近日，闵行区梅陇镇有疫情防控社区居民反映，该镇发放的第四批生活保障物资中，部分猪肉存在质量问题。4月9日，梅陇镇政府与上海咨询实业有限公司签订《保供协议》，约定由该公司于4月15日前提供猪肉产品11万份，涉及采购金额760万余元。其间，犯罪嫌疑人张某（男，38岁）、王某霞（女，37岁）、张某科（男，30岁）通过许某洁（女，34岁）采购人民币300余万元的猪肉后陆续运抵闵行区梅陇镇。在统一发放给辖区居民过程中发现冻猪肉产品中存在肥肉过多、品相不佳、多为边

角料且变质变味等问题。目前，相关犯罪嫌疑人因涉嫌销售伪劣产品罪已被闵行警方依法采取刑事强制措施，案件在进一步审理中。

闵行区梅陇镇副镇长任伟萍、经济发展办公室主任栗爽，在发放保供物资过程中存在失职渎职问题，致使不合格猪肉产品发放给社区居民，造成严重不良影响。两人均被党纪政务立案，接受进一步调查，并按程序分别被免去副镇长、经济发展办公室主任职务。

综合新华社、中央电视台报道

## 博鳌亚洲论坛 今日举行

博鳌亚洲论坛2022年年会于4月20日至22日在博鳌举行，主题为“疫情与世界：共促全球发展，构建共同未来”。图为19日，工作人员在博鳌亚洲论坛年会分论坛会场工作。

新华社发



## 美国公共交通“口罩令” 被联邦法官推翻失效



据新华社电 美国一名联邦法官18日作出一项裁决，推翻由美国疾病控制和预防中心（美疾控中心）发布、在公共交通系统实施的“口罩令”。联邦政府对此感到失望，呼吁人们使用公共交通系统时戴口罩。

美国佛罗里达中区联邦地区法院法官米泽勒在裁决书中写道：发布“口罩令”超出美疾控中心职权，而且没有遵守适当规则制定程序。美国政府一名官员回应说，这一裁决意味着美疾控中心“口罩令”不再有效，联邦政府相关机构正在就此展开评估。美国白宫新闻秘书普萨基18日在例行记者会上说，政府对这一裁决感到失望，同时呼吁人们使用公共交通系统时戴口罩。

## 两名英国人帮乌克兰作战被俄方俘虏

喊话英首相：“快用我们和乌反对党领导人交换”

俄罗斯媒体18日播放两名据称在乌克兰被俘英国人的画面，他们请求英国首相约翰逊介入，用他们交换由乌方羁押的乌克兰反对党领导人梅德韦丘克。同一天，乌克兰政府发布梅德韦丘克的视频，他希望自己交换在马里乌波尔被围困的乌军士兵。

## 赴乌克兰参战 两名英国人被俄方俘虏

俄罗斯官方电视台俄罗斯一台播放的视频中，两名英国人分别自称肖恩·平纳和艾登·阿斯林。据路透社报道，这两人在马里乌波尔帮助乌方作战，被俄方俘虏。

平纳在视频中向约翰逊喊话：“我知道梅德韦丘克先生已经被关押，我们希望用我和阿斯林交换梅德韦丘克先生。”平纳表示，他与阿斯林受到善待，“有吃的、有水喝”。

阿斯林在视频中穿一件军绿色T恤，袖子上有乌方武装力量“亚速营”的标识。他说，“如果鲍里斯·约翰逊真的如他所言关心英国公民”，就应该向乌克兰总统泽连斯基“施压”，让后者“做正确的事，让维克托与他的家人团聚，让我们与我们的家



18日，在乌克兰马里乌波尔，当地居民走过被损坏的建筑。

新华社发

人团聚”。阿斯林呼吁约翰逊倾听梅德韦丘克妻子马尔琴科的呼声。马尔琴科曾呼吁泽连斯基释放她的丈夫，并向土耳其总统埃尔多安求助。

## 乌反对党领导人 求普京用自己换战区居民

在乌克兰国家安全部发布的视频中，梅德韦丘克首先自报姓名，然后请求俄罗斯总统普京和泽连斯基，“用我交换马里乌波尔的保卫者们和现在仍在那里、没有机会从人道主义走廊撤离的居民”。

梅德韦丘克是乌克兰“反对派平台—为了生活”党领导人，在乌克兰被视为亲俄派。2021年10月，乌克兰执法部门指控梅德韦丘克叛国和支持恐怖主义。乌方说，梅德韦丘克今年2月底在软禁期间逃跑。本月12日，乌方宣布抓获梅德韦丘克，并发布他戴着手铐的照片。泽连斯基当天在社交媒体表示，愿意用梅德韦丘克交换被俄方羁押的乌方人员。

俄总统新闻秘书佩斯科夫表示，无法确认梅德韦丘克被捕的真实性。佩斯科夫同时说，俄方将关注梅德韦丘克的情况，欧洲领导人也应这样做。

据新华社电

## 美三次发射演练失败 新一代登月火箭“下架”

据中央电视台报道 由于三次发射演练失败，美国国家航空航天局新一代登月火箭“太空发射系统”将被撤下发射台，转运回总装大楼检测维修，今后演练和发射计划未定。

据美国有线电视新闻网报道，美国航天局18日在一场新闻发布会上宣布上述消息，拟于4月26日开始转运“太空发射系统”。这枚火箭约30层楼高，目前位于佛罗里达州肯尼迪航天中心39B发射台，届时将与箭体装载的“猎户座”飞船一同转运回6.5公里外的航天器总装大楼。

“太空发射系统”大概一个月前从总装大楼运抵发射台。然而，4月1日以来的三次发射演练均因故障中断。在14日最近一次演练中，工作人员为火箭核心级加注燃料——低温液态氢和液态氧，不久发现液态氢泄漏，演练因此中断。之前两次演练也分别因风扇和阀门故障未能完成。